

PLANILLA DE REGISTRO MENSUAL DE VIÁTICOS Ley N° 6511/2020

Formas de Presentación: formato digital y/o vía Sistema On line

(2) N° ____04____

(3) INSTITUCIÓN: FACULTAD POLITÉCNICA - UNIVERSIDAD NACIONAL DEL ESTE									(4) MES / AÑO: _ABRIL/_2025					
(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)	(15)	(16) Registro Contable - SICO		(17) Devolución	
Nombre y Apellido del Beneficiario	C. I. N°	Funcionario Si/No	Cargo o función que desempeña	Disposición legal de designación de comisión N°/Fecha	Destino de la Comisión de servicio	Periodo de la Comisión de servicio	Motivo de la Comisión de servicio	Disposición legal de asignación de viático N°/Fecha	Cuenta con movilidad Institucional SI/NO	Viático Asignado ¢	N° Obligación Fecha	N° Egreso Fecha	Nota de Depósito Fiscal o Boleta de Depósito N°, Fecha	
COMISIONAMIENTO NACIONALES														
I Juan Carlos Pitta	3.213.338	Si	Secretario Tecnico de Apoyo	Res. DEC. N.º 153/2025 de fecha 23/04/2025	Villeta - Departamento Central - Py.	Desde el 25/04/2025 hasta el 25/04/2025	Visita técnica a La Industria Paraguaya de Cobre S.A. (INPACO) con los estudiantes de la carrera de Ingeniería Eléctrica de la Facultad Politécnica – UNE.	Res. DEC. N.º 153/2025 de fecha 23/04/2025	No	215.254	P - O Pendiente de obligacion	P - E Pendiente de egreso		
COMISIONAMIENTO INTERNACIONALES														
-	-	-	-	-	-	-		-	-	0	-	-	-	
18) TOTALES 19) TOTAL DE VIÁTICO Interior del Páis: \$. 215.254 (guaranies, doscientos quince mil doscientos cincuenta y cuatro)									215.254			b)		
(20) TOTAL DE VIÁTICO Interior d			guaranies, doscientos quii	nce mii aosciento:	s cincuenta y	cuatroj								
(21) TOTAL DE VIÁTICO DEL MES:	(21) TOTAL DE VIÁTICO DEL MES: guaranies doscientos quince mil doscientos cincuenta y cuatro													
(*) Vía Sistema On Line las entidades (*) En caso de no haber pagado en co				esenta indefectiblen	nente la Planill	a de Registro Me	nsual ante la CGR, con una observación "SIN MOVIMIENTOS".							

(22) Firma del funcionario responsable del área de Administración y Finanzas

Aclaración de Firma: Lic. Lidio Trinidad Benitez
C. I. N°: 3.380.587